Тема: Танцювальна композиція «Кошенята» .

Мета заняття: 

Навчальна – самостійне, чітке виконання вивчених рухів, відтворення образу танцю та техніки виконання танцювальних рухів.

Розвивальна – сприяння розвитку вільного володіння своїм тілом, а саме, координації рухів, сили, гнучкості, еластичності різних груп м’язів;
Виховна – виховання культури взаємин, дружби  та товаришування у колективі.

Тип заняття: Формування практичних вмінь та навичок.

Форма заняття: Групове заняття.
Хід заняття

Організаційна частина.

          1. Перевірка присутності учнів на занятті.  

          2. Готовність учнів до заняття (наявність спеціальної форми, та взуття).

           3. Оголошення теми заняття, мети.
Актуалізація опорних знань та вмінь учнів.
1.Реверанс (уклін).
2.Розминка на ковриках:

 - вправи для розминки носка, голови, та плечового пояса;
- вправи для гнучкості тулуба ; 

- вправи для розтяжки м’язів ніг;

- підготовчі вправи для виконання мостика;

- підготовчі вправи для виконання стійки на руках;

- пів шпагат, шпагат, колесо;

3. Повторення вивчених танцювальних рухів  композиції кошенята.

Запитання: Як називається наш танець? Опишіть  свій танцювальний образ. Чи легко вам спілкуватися у колективі?

Підніміть руки ті, хто знайшов собі друзів у  нашому колективі.
Пригадайте ці приємні хвилини.

А  що таке дружба?
Дружба – це відношення між людьми, засновані на довірі, взаємних симпатіях, загальних інтересах і захопленнях. Як будемо у дружбі жити, нас нікому не зломити. Як ви розумієте ці слова?

Дружба повинна бути міцною, щоб ніхто не міг її зламати. Але вона не може бути міцною якщо в ній немає місця для чесності та взаємоповаги. Народна мудрість говорить: « Стався до людей так ,  як би ти хотів, щоб вони ставилися до тебе».

Запитання: А що  ви знаєте про дружбу? ( ДІТИ РОЗПОВІДАЮТЬ ВІРШІ ПРО ДРУЖБУ).
Запитання: Без чого не може бути дружби?

Взаємоповага, чуйність, ввічливість, - неодмінні ознаки дружнього колективу. Неприпустимі в колективі образливі прізвиська, непристойні жарти, грубість у взаєминах, у деяких дітей побутує грубе звертання однин до одного: «  Е й ти , Катька, Вовка та інше).

Чи гарно так звертатися один до одного, можливо хтось з вас так говорить? А чи буде у таких учнів багато друзів? Така форма звертання свідчить про не культурність, не вихованість зверхнє ставлення до інших.
Запитання: Яким же на вашу думку повинен бути друг? (складання асоціативного  куща, діти вибирають слова та прикріплюють на дошку ).

Хочеш знайти друга – сам стань другом. А тепер давайте трішки пограємося і перевіримо як ви зрозуміли все те про що у нас іде мова.

Гра « Добре – погано» ( розкласти слова у дві коробочки , погані вчинки та добрі вчинки)

Гра « Якщо ти добра людина, то повинен»

Умови гри. Якщо добра людина це має робити, то ви плескаєте в долоні ., а якщо – ні, то нічого не робите.

1 Допомагати мамі мити посуду.

2 Робити комусь зле, якщо ніхто не бачить.

3 Не вмиватись.

4 Берегти рідну природу та охороняти її.

5 Шанувати працю інших людей.

6 Галасувати, коли хтось відпочиває.

7. Бути вихованою, стриманою людиною.

8.Обманювати,  хвалитись.
9. Насміхатись із чужого горя.

10.Добре вчитись, багато читати

11.Не слухатись батьків.

12.Допомагати друзям у біді.

13 Ділиться тим що в  тебе є.

14.Ображати інших. 

15.Захищати слабшого.

16 Спати на уроках.

17 Красти.

18 Любити своїх батьків.

Підсумок:
   Пам’ятайте, друг не буде заздрити другові, друзі завжди разом не       залежно від відстані і умов життя, в хвилини біди та радості вони допоможуть один одному.
Рефлексія:

· А зараз всі станьте в коло, закрийте очі. Нехай кожен візьме  за руку свого сусіда і потримає її у своїх руках.

· Що можна сказати про руки, які вони? ( теплі,  ніжні, лагідні, добрі, гладенькі…)

Невже можна образити людину, якщо у неї такі теплі , добрі руки? Тож, якщо хоче ця образити кого-небудь із товаришів, згадайте про їхні добрі руки. Нехай руки допоможуть нам потоваришувати та здружитись  ще більше. Подаруйте один одному смайлик дружби. Нехай дружба буде вашим  найціннішим скарбом, бажаю вам щоб ви завжди були в оточені друзів.
